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Αξιότιμη κα. Κριάρη,

το  Σάββατο 19. Ιουλίου 2004, πραγματοποιήθηκε στη Στουτγάρδη ημερίδα με θέμα “Εκπαίδευση Ελληνοπαίδων στη Βάδη Βυρτεμβέργη’’

Την ημερίδα την διοργάνωσε  η Νομαρχιακή Επιτροπή της Νέας Δημοκρατίας  Βάδης Βυρτεμβέργης σε συνεργασία με την ΕΚΟ ΝΔ ΒΒ ( Ειδική Κομματική Οργάνωση).

Στην ημερίδα παρέστησαν:
· Ο τ. Υπουργός Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων και Βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης Δρ. Αναστάσιος Σπηλιόπουλος.

· Η Ευρωβουλευτής της ΝΔ Δρ. Μαρία Κασιώτου - Παναγιωτοπούλου.

· Ο Πρόεδρος  του συλλόγου δασκάλων Β.Β «Αριστοτέλης»  κ. Βασίλης Τσακίρης.

· Οι Πρόεδροι της ΝΟ.Δ.Ε Γερμανίας πολλοί εκπαιδευτική και πλήθος κόσμου.

Επίλεκτα ικανά επιστημονικά στελέχη της ΕΚΟ Παιδείας της Νομαρχιακής Οργάνωσης ανέλυσαν με πλήρη σαφήνεια και διαφάνεια, την εξέλιξη της εκπαίδευσης των Ελληνοπαίδων στην Γερμανία, τις αδυναμίες του Υπουργείου σχετικά με την εκπαίδευση των Ελληνοπαίδων  του εξωτερικού και με πλήρη ευθύνη κα βαθύ σεβασμό απέναντι στον Ελληνισμό της Διασποράς παρουσίασαν τις εισηγήσεις  τους ατενίζοντας το μέλλον, διέγραψαν πέρα ως πέρα την πιο σωστή πορεία για την  αναβαθμισμένη εκπαίδευση των Ελληνοπαίδων της Γερμανίας και τόνισαν την ιδιαιτερότητα των Ελλήνων της Ευρώπης και ειδικά  της Γερμανίας  που  πρέπει να τύχουν ειδικής μεταχείρισης από  τους Έλληνες των υπερπόντιων χωρών. 
H παιδεία ως κύριο εθνικό προϊών εξαγωγής για να είναι ανταγωνίσιμο και προτιμητέο στις διεθνές αγορές, προϋποθέτει υψηλή ποιότητα. 

Ο προσανατολισμός της είναι αναγκαίος διότι η άφεση της σαν έρμαιο των κοινωνικό–φυγοκεντρικών δυνάμεων θα οδηγήσει αναπόφευκτα τον Ελληνισμό της διασποράς αν όχι στην τελική αφάνεια στην τελική αδράνεια και χειμερινή νάρκη του.

Θα ήταν εθνικό έγκλημα εάν η μητρόπολης Ελλάδα δεν λάβει σοβαρά υπ όψη  το γιγαντιαίο  αυτό δυναμικό επενδύοντας κάποια μηδαμινά κεφαλαία που θα αποδώσουν στην συνεχεία  πολιτικά και οικονομικά οφέλη στον επενδύτη του.

Ο κ.Σπηλιώπουλος όπως και η κα. Κασιώτου, ως  εκπρόσωποι της Ελληνικής  Πολιτείας αλλά και  γνωστές του αντικειμένου, αφουγκράσθηκαν τον προβληματισμό των εισηγητών όπως και όλων  των παραβρισκόμενων οι οποίοι με ευλάβεια για τέσσερης ώρες παρακολουθούσαν την εξέλιξη της ημερίδας,

παρουσίασαν στην συνεχεία με  πλήρη επιτυχία τις εμπεριστατωμένες θέσεις  και σκοπούς  της Νέας Δημοκρατίας και της δεσμεύσεις του Πρωθυπουργού απέναντι στην Ομογένεια , καταπλήσσοντας και πείθοντας  τους πάντες.

Η Νομαρχιακή Επιτροπή θέλοντας να συμβάλει στην έξοδο της παιδείας  ειδικά

στην Βάδη Βυρτεμβέργη, από την αποτελμάτωση που περιήλθε τα τελευταία χρόνια επισυνάπτει και ψήφισμα της ημερίδας. το οποίο θα σας σταλεί σύντομα. 
Με βαθύτατο σεβασμό
Ο Πρόεδρος
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Τάσος Βασιλειάδης
Κοινοποίηση¨

1. Υπουργό Εθνικής Παιδείας & Θρησκευμάτων κ. Μαριέτα Γιαννάκου

2. Γραφείο πρωθυπουργού κ. Κώστα Καραμανλή

3. Γραμματέα Απόδημου ΝΔ κ Βασίλη Πάππα

4. Βουλευτή Α’ Θεσσαλονίκης κ. Αναστάσιο Σπηλιώπουλο

5. Ευρωβουλευτή κα. Μαρία Κασιώτου-Παναγιωτοπούλο.

6.ΕΚΟ-Παιδείας ΝΔ ΒΒ

